Vysvetlenie sutaznych podkladov €. 3

Dobry den, na zaklade otazky zdujemcu o vysvetlenie sutainych podkladov Vam poskytujeme
nasledovné vysvetlenie:

Otazka 1:

vo vyzve na predloZenie ponuky v bode 21 odsek dva sa piSe : polozkovy rozpocet musi byt v zmysle
kddov rozpoctovych cennikov....

Zadanie obsahuje aj polozky bez adekvatnych kédov s netplnymi textami. Preto vznika priestor pre velké
odchylky pri ocefiovani. Na vSetky prace predmetnej zakazky existuju kédy prac, preto pozadujeme ich
doplnenie. TaktieZ sa v uvedenom odseku uvadzajd merné jednotky a vo vykazoch sa vyskytuje v polozke
"HZS" merna jednotka "kpl" prosim o vysvetlenie

Odpoved:

Polozkovy rozpocet musi byt v zmysle kédov rozpoétovych cennikov iba tam, kde je to jednoznacne
uvedené. Ostatné polozky sa navrhuju podla ponuky uchadzaca, pricom zahrna vsetky plnenia
potrebné na realizaciu uvedenej polozky.

HZS - hodinové zUctovanie sadzby, kpl - komplet v uvedenych polozkach, uchadzac oceni vsetky plnenia
spojené s danou cinnostou.



